



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

相当于5000万户家庭一年的用气量 中石油江苏LNG接收站 年输气量首次突破百亿大关



2022年度第80艘LNG运输船“阿尔卡拉娜”正在码头卸货。

本报讯(全媒体记者 徐书影) 上月28日,如东洋口港阳光岛上传来一则令人振奋的消息:截至上午8时,中石油江苏LNG接收站2022年已累计外输天然气1000320.3万标方,这是该站投运11年来,单年输气量首次突破百亿立方米,相当于5000万户家庭一年的用气量。中石油江苏LNG接收站于2011年

5月24日正式投产,是华东地区应急调峰保供的主力站。该站现有LNG储罐6座,总罐容108万方,最大储气能力为6.7亿立方米,冲峰模式下,接收站单日最大气外输能力可达3900万立方米,极端天气下,能够保持大约1周3900万方/天的外输量。“2022年以来,中石油江苏LNG接

收站支持了江苏省三分之一以上的天然气供应。”中石油江苏液化天然气有限公司副总经理、安全总监廖晓晨告诉记者,时下正值冬季保供期,也是该站一年中最繁忙的时刻。上月以来,中石油江苏LNG接收站已接卸7艘LNG运输船。其中,2022年度第80艘LNG运输船“阿尔卡拉娜”共带来了9万吨LNG。

作为江苏省最先投产的LNG接收站,也是最大的LNG接卸基地,过去10年间,中石油江苏LNG接收站在保障区域能源安全稳定供应方面尽显担当,充分发挥了能源供应“主力军”的作用,累计接卸来自25个国家和地区的LNG运输船585艘,接卸总量超5000万吨,外输天然气超700亿方,惠及华东、长三角地区近2亿人口。

加强研发 扩大产能 “江苏御传”精准匹配 新能源汽车动力需求

聚焦 实体经济

本报讯(全媒体记者 曹建明 王洪) 近日,记者走进江苏御传新能源科技有限公司车间,工人们正在有条不紊地进行轴系压装。该公司位于如东智能机电产业园,专注于新能源汽车传动系统核心部件和关联电子器件研发、制造,专业生产新能源汽车减速器和商用车动力总成,其产品以轻量化、高转速、低噪声的优势处于行业领先地位。

自2018年12月落户以来,御传新能源对标国际先进技术,采用细高齿的齿轮设计,啮合强度更好,具有效率高、噪音低、扭矩质量比大等优势。目前,公司拥有ET130、240、330、420四种规格的减速器制造平台,产品覆盖市面上所有新能源汽车动力需求。

“我们的减速器在各个功率段都有布局,其中70千瓦以下占了总产量的70%,比如合众新能源汽车有限公司的

哪吒系列使用的减速器都是我们公司在提供。”公司技术总监廖勇军介绍,公司研发、生产及营销团队均来自全球领先汽车零部件企业格特拉克(GETRAG)电驱动创始团队,对减速器核心性能指标噪声及效率积累了大量经验。截至目前,御传新能源技术团队已经自主创新研发40多项实用新型专利和发明专利。

公司依托国内领先的开发能力和优异的产品性能,绝大部分国内主流一级动力总成供应商及部分国际供应商,客户覆盖一汽、上汽、北汽、长安、合众、蔚来等一线品牌厂商。随着新能源汽车销量的持续上涨,减速器市场将面临更大的市场。廖勇军表示,御传新能源将进一步加大投资进行研发,扩展产能。“2022年,我们投入1000万元,在原有45万台套产能的基础上再次增加了15万台套产能,全年销售额超4亿元。”廖勇军说。

县医保局

强化疫情防控医疗保障 确保民生“不打折”

□ 全媒体记者 朱文婷

当前,面对疫情防控新形势,县医保局一手抓物资保供稳价工作,一手抓医保业务办理,确保医保服务“不打烊”,人民群众生产生活“不打折”。

近日,一位热心居民向记者打来电话,表示自己在一家医保定点医院购药时,出现药品价格上涨,且不能使用医保结算,只能使用现金结算的现象。记者随即向医保部门反映,县医保局高度重视,详细了解情况,向热心居民解释清楚,并督促该药店必须履行医保服务协议各项规定。县医保局主任助理唐晓飞告诉记者:“近期类似的投诉电话稍有增多,一周内已经接到7起,县医保局发现一起处理一起,全力保障人民群众的利益。”

据了解,前期,县医保局通过走访、发放宣传册等方式加强对定点协议零售

药店的政策宣传,下一步,县医保局将严格落实严巡、严控、严查、严打的要求,及时发现、锁定、查处医药机构违法违规行为,层层落实监管责任。“禁止囤积居奇、哄抬物价等扰乱市场、谋取暴利行为,一经发现将严查严处,为疫情防控保‘价’护航。”唐晓飞表示。

随着疫情防控措施的优化调整和患者数量增加,部分防疫药品供应在短期内面临较大的压力,为最大限度满足群众的用药需求,避免药品浪费,县医保局通知全县200余家定点零售药店可进行“四类药品”拆零销售,同时发放拆零销售的操作指南,便于药店管理操作。“对于供应紧缺的防疫药品,能拆零售卖的,应当拆零售卖,我们也做好药品进销存的管理,务必提供真实可信的数据,避免县疫情防控指挥造成误

判。”唐晓飞介绍。

除了保价格保供应,县医保局还确保疫情期间的医保业务不间断。近期,医保经办服务窗口的工作人员出现了发烧、咳嗽、呕吐等症状。再加上临近过年,办理各项业务的群众不断增多,服务窗口人手严重不足。为此,县医保局的工作人员攻坚克难,发扬团结精神,只要自己“不阳”就冲在岗位一线。

记者在医保服务大厅看到,各窗口均有工作人员,办事群众自觉佩戴口罩,有序办理业务,现场秩序井然。县医疗保险管理中心副主任葛俊介绍:“目前是办理待遇报销、医保缴费的高峰期,每天接待的群众数量能达到200人,我们在人手不足的情况下想方设法确保医保工作不间断。无论是窗口工作人员,还是后台工作人员,乃至分

管负责人,都冲在窗口一线充实力量,做好服务工作。”

为切实保障参保群众身体健康,做好疫情防控,减少人员聚集,在疫情防控期间,县医保局积极做好“不见面”办理宣传。办事群众可通过江苏政务服务网、南通市医疗保障局官网、南通医保APP、国家异地就医备案(适用跨省备案)小程序等途径办理业务。

与此同时,县医保局立足部门职能,全力抓好医疗保障资金落实工作,确保医疗机构不因医保支付影响救治,缓解医疗机构在疫情防控期间的资金压力。目前,已对县人民医院、县中医院等11家新冠定点医院和其他定点医院根据资金周转情况,运营情况预付1至2个月不等的共计7000多万元资金。

我县完成内河粮食临时 装卸点清理验收工作

本报讯(全媒体记者 姜红 吕二函 通讯员 单国锋) 内河粮食临时装卸点专项清理工作是全县2022年改革事项之一,是确保内河码头长效管理迈向新台阶的关键一环,是保护内河生态环境、落实污染防治攻坚战的重要举措。自2022年9月以来,县交通运输局紧紧围绕污染防治、扬尘治理、重点行业领域安全隐患排查、内河码头长效管理等重点任务,把准改革方向,坚持问题导向,精心组织,精准发力,在全省率先开展粮食临时装卸点专项清理,共历时4个月,持续巩固非法码头专项整治成果。

迅速安排部署,积极协调推进。县委县政府高度重视粮食临时装卸点专项清理工作,成立了由县政府分管副县长为组长、交通运输局局长为副组长、相关职能部门为组员的清理工作领导小组,同时研究制定了《如东县内河季节性粮食临时装卸点专项清理工作方案》,明确了清理工作目标任务、时间节点、责任分工。县交通运输局认真部署,迅速行动,统筹协调粮食临时装卸点清理工作。2022年9月,牵头召集相关部门、镇区、街道参加专项清理工作部署会,统一学习专项清理工作方案,进一步明确职责分工,细化工作目标。同时,对粮食临时装卸点迅速开展全方位清理行动,做到了边查边改、即查即改,实行清单化管理,逐一整改销号,该保留的保留,该取缔的取缔。

压实各方责任,排查全面覆盖。为彻底摸清我县粮食临时装卸点基本情况,层层传导工作压力,强化属地政府的信息报送。根据镇区汇报的摸排情况,县交通运输局组织相关人员,深入现场15次,逐一对照粮食装卸点踏查清单,确保底数清、情况明、数据准。在“边清理、边巩固、边提升”的总体要求上坚持问题导向,通过前期的摸排,对所有粮食装卸点实行清单化管理,分析研判粮食装卸点存在的主要问题,将违法违规、侵占航道、环境污染等突出问题作为清理重点,督促相关镇区对标对表,按照清理方案要求狠抓落实,同时及时报送清理情况。

狠抓重点关键,验收工作有序。在清理过程中,县交通运输局联合水务局、市综合执法大队、属地政府等单位,累计对粮食装卸点进行指导15次,逐一指出装卸点场区内存在的重点问题。对于确有清理困难的经营业主,县交通运输局靠前站位,主动作为,重点摸排了马塘、岔河、双甸共4家粮食临时装卸点,5次组织人员上门指导经营者,对场区进行规范升级,无一遗漏,确保所有粮食临时装卸点按期规范到位。截至2022年12月,县交通运输局对所有粮食临时装卸点的验收工作已经全部完成,28家保留的粮食临时装卸点均已安装了粉尘在线监测装置、视频监控、防尘设施、船舶污染物接收设施、挡水墙、沉淀池等必要设施,17家取缔的粮食临时装卸点均已完成了装卸设施拆除。

县交通运输局相关负责人表示,我县将在验收完成的基础上,定期在全县范围内对所有粮食临时装卸点清理工作“回头看”,持续发力,久久为功,加强日常监管工作,将其纳入内河码头长效管理中,建立健全长效管理机制,夯实制度保障,督促属地政府加强日常监管,切实巩固清理成果。

值班编委 张海燕 责任编辑 徐小米 版式设计 朱钰

供应充足 价格稳定

我县全力以赴做好疫情防控新阶段生活物资保障供应

□ 全媒体记者 曹建明

当前,疫情防控进入新阶段,柴米油盐、蔬菜水果等各类生活必需品供应是否充足、商超门店是否保持正常运营等成为了老百姓最关心的问题。带着这些疑问,记者走访了县城部分超市和农贸市场了解情况。总体来说,我县生活物资货源供应渠道畅通,供给正常,存货充足且价格稳定,市场秩序井然。目前,商超、批发市场、农贸市场生活物资库存分别能保障正常供应5至15天、3至15天、2至7天,县储备局储备有粮食、冻肉,县盐业公司储备了食用盐。

记者从县商务局了解到,为保证疫情防控新阶段生活物资保障供应工作,我县组建了由县商务局牵头,宣传、发改、市监、交通、农村农业等单位组成的县生活物资保障组,协调解决生活物资保障问题,各镇(区、街道)也按要求建立了本地生活物资保障组,正常开展工作。同时,确定了29家商超和23家农贸市场作为重点保供单位,各保供单位

均明确了负责人和联络员,基本做到了横向到边,纵向到底的组织指挥体系。在文峰千家惠超市线上订购提货点,外送订单源源不断,12名拣货员正根据顾客的线上订单配齐货品并打好包装袋,随后由配送员送至顾客手中。据该超市客服部经理曹一新介绍,国家疫情防控“新十条”出台后,超市就提前加大了各类生活物资的进货量,每天确保油、米、蛋、肉和蔬菜、水果等民生商品供应充足,“线上联系了美团和饿了么平台,购物订单日均500单左右。”

在广隆超市,各种蔬菜水果、米面粮油、新鲜肉品摆放整齐,工作人员正在货架上整理食品。其中黄瓜、萝卜、白菜、西红柿等十余种常备新鲜蔬菜价格和供应都十分稳定。“在物资供应上,我们还是保持协调和努力,对于目前市民的急需生活用品,超市正在提升供应能力。”该超市副总经理金海华说,由于疫情的原因,人流量少了一些,线上订

单增多,除了自有的易购线上平台,该超市还与饿了么平台合作,确保供应平稳有序。据了解,为保障顾客和员工健康,超市每日收集员工健康信息,嘱咐身体不适的员工在家休息,并将上班时间缩短了2小时,确保在人手短缺的情况下,超市时刻有人在岗为市民服务。

在县城农贸市场,部分市民正在采购,该市场工作人员陈岗说,目前市场的出摊率在70%以上,销量较以往有所下降,但肉类、蔬菜类等货源充足,工作人员也加强了对市场的日常巡查监测,确保市民吃上平价菜、新鲜菜、放心菜。

天一农副产品批发市场是我县最大的农产品集散地,如东老百姓餐桌上的菜品大部分都来自这里。市场里,每天都有国内各蔬菜生产基地的15辆大货车前来供货,车上装满了包括大白菜、洋葱、胡萝卜、土豆等易储存的大路菜,还有茼蒿、菠菜、油菜等品种丰富的绿叶菜。市场管理办公室主任卫东介

绍,现阶段,市场人流量虽有所下降,但市场每天供应量充足,“蔬菜日供应量在20吨左右,部分蔬菜如大白菜、大蒜、生菜等价格还降低了,肉类日供应量约4吨,完全可以保障市民基本消费需求。”

“目前商场超市均正常开门营业,‘菜篮子’供应稳定,猪肉、蔬菜、米粮油等各类生活物资储备及供应均充足,大部分单品价格较为稳定。”县商务局局长、生活物资保障组组长冯健表示,下一步,县生活物资保障组将对全县保供单位库存能力和库存情况进行进一步摸底,并联合相关部门对政府储备、协议储备的猪肉、粮食等生活必需品的情况进行摸底;进一步完善和修订保障预案,及时组织对预案进行桌面推演;加强监测和督查检查,利用商务部生活必需品监测系统对生活必需品的销售、价格等进行检查,对全县保供单位的生活必需品库存、供应情况进行检查,切实保障好群众基本生活需求。